

## «История моей семьи в годы Великой Отечественной войны»

Сегодня Россия – неиссякаемый источник вдохновения. Красота её вечна, как само стремление человека к Миру и Добру. И в этом есть частица заслуги моего прадедушки.

Мой прадедушка, Доронин Георгий Константинович, вместе с миллионами советских людей отстаивал мирную жизнь в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов. Как и многие другие участники войны, прадедушка не любил рассказывать о тех годах. На просьбу рассказать о войне, он говорил: «Не надо вам этого знать» И действительно, мы, живущие сегодня, не знаем ужасов войны, которую пережили люди того поколения. Он говорил только, что было очень тяжело и страшно, страшно от того, что гибли боевые товарищи, гибли мирные жители.

В 1939 году Георгий Константинович был призван на срочную службу в Красную Армию. В конце 1939 года часть, в которой служил прадедушка, участвовала в советско — финской войне 1939–1940 годов.

Весной 1941 года Георгий Константинович находился в лесах недалеко от города Брянска, где войсковая часть принимала участие в строительстве военного аэродрома. Практически с первых дней войны прадедушка участвовал в тяжелейших кровопролитных боях превосходящим в числе и силе противником. За долгие годы войны приходилось наступать, и отступать. Много километров было пройдено. К сожалению, мы не знаем в каких местах воевал прадедушка, знаем только, что он был дважды тяжело ранен, один раз контужен.

День Победы 9 мая 1945 г. прадедушка встретил в госпитале под Кёнигсбергом, где находился на лечении после ранения. Я уверена, что мой прадедушка героически сражался на фронтах войны. Об этом говорят его боевые награды. За боевые заслуги Георгий Константинович Доронин был награждён орденами Великой Отечественной войны и Красной Звезды, медалями «За боевые заслуги».

После войны прадедушку оставили служить в действующей армии.

Он был командиром роты, которая охраняла военнопленных в Воронежской области.

Там он познакомился с моей прабабушкой Анной Ивановной. После демобилизации прадедушка вернулся в родительский дом на хуторе Верхнерусском, где прожил до 15 мая 1983 года.

К сожалению, я знаю своего прадедушку только по рассказам моей мамы, но я горжусь им. Ведь несмотря на трудности и страх, он героически защищал свою Родину в годы Великой Отечественной войны. Он сражался, чтобы мы сегодня жили под мирным небом. Огромное спасибо и низкий поклон за эту великую Победу!

Климова Елизавета

6 А Класс